



Zakład Komunalny
„Kleszczów” Sp. z o.o.

Zakład Komunalny „Kleszczów” Sp. z o.o.

97-410 Kleszczów, ul. Główna 41

tel. (44) 731-32-23, fax (44) 731-31-13

e-mail: sekretariat@zkkleszczow.pl

www.zkkleszczow.pl

Kleszczów, dnia 18.10.2019 r.

Wyjaśnienia i modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)
pn.: „Dostawa energii elektrycznej” znak ZK/PN/3/2019.

Zakład Komunalny „Kleszczów” Sp. z o.o. na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986, 2215 ze zm.) udziela wyjaśnień do złożonych zapytań oraz dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie 1

Załącznik nr 4 SIWZ, §2 ust. 3?

Wykonawca informuje, że zmiana mocy przyłączeniowej lub mocy umownej jest możliwa w ramach określonych w przedmiocie zamówienia taryf. W związku z powyższym prosimy o modyfikację zapisów poprzez określenie, iż „Zamawiający może zwiększyć moc przyłączeniową/ umowną do obiektów w ramach określonych przez Zamawiającego w przedmiocie zamówienia grup taryfowych”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na modyfikację zapisu.

Pytanie 2

Załącznik nr 4 SIWZ, §6 ust. 2

zgodnie z obecnie obowiązującymi zasadami w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. Sprawę tę reguluje art. 19a ust. 5 pkt 4 ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów usług (Dz. U z dnia 2011. Nr 177. Poz 1054 z późn. zm.).

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu do treści:

„Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie ... dni od daty wystawienia faktury. Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany załącznika nr 4 do SIWZ w §6 ust. 2 który otrzymuje brzmienie „Należności wynikające z faktur VAT będą płatne w terminie dni od daty wystawienia faktury. Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Pytanie 3

SIWZ rozdz.7 - termin wykonania zamówienia :Załącznik nr 4 SIWZ, §7ust. 1

Informujemy, że zgodnie z zapisami Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, zatwierdzonych przez Prezesa URE, do rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej konieczne jest zgłoszenie umowy do OSD, przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy oraz przyjęcie umowy do realizacji przez OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie zapisu do treści: „Umowa wchodzi w życie w zakresie każdego punktu poboru z dniem ..., lecz nie wcześniej, niż po zawarciu umów dystrybucyjnych, pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i przyjęciu umowy do realizacji przez OSD”.

NIP 769-19-43-770, REGON 592130741

wpisany do Krajowego Rejestru Sądowego – Rejestru Przedsiębiorców pod numerem KRS: 0000074575 w Sądzie Rejonowym dla Łodzi-Śródmieścia,
Kapitał zakładowy: 25.700.000,00 PLN

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany załącznika nr 4 do SIWZ w §7 ust. 1 który otrzymuje brzmienie

„Umowa zostaje zawarta na czas oznaczony od dnia 01.01.2020 r. do dnia 31.12.2020 r. z zastrzeżeniem, iż rozpoczęcie dostaw energii elektrycznej nastąpi nie wcześniej niż po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy energii elektrycznej.” oraz zmiany pkt 7 SIWZ który otrzymuje brzmienie „Dostawa energii elektrycznej realizowana będzie sukcesywnie, w miarę pojawiających się potrzeb Zamawiającego w okresie od 01.01.2020 r. do 31.12.2020 r. z zastrzeżeniem, iż rozpoczęcie dostaw energii elektrycznej nastąpi nie wcześniej niż po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy energii elektrycznej.”

Pytanie 4

Załącznik nr 4 SIWZ, §7 ust 10

Prosimy o dodanie zapisu, iż zwiększenie ilości punktów poboru możliwe będzie tylko w zakresie punktów w grupie taryfowej zawartej w formularzu cenowym.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na sugerowaną zmianę.

Pytanie 5

Załącznik nr 4 SIWZ, §8 ust 3

Zwracamy się z prośbą o określenie, iż w razie naliczenia kar umownych, Odbiorca każdorazowo wystawi Sprzedawcy notę obciążeniową.

Informujemy, że kary umowne nie podlegają opodatkowaniu VAT, w związku z czym, dla potrzeb ich prawidłowego udokumentowania, nie wystawia się faktur VAT. Dla celów rachunkowych zarówno otrzymanie kary umownej, jak i jej zapłata kwalifikowane są do pozostałej działalności operacyjnej jednostki. Jak bowiem wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) Ustawy o rachunkowości, przez pozostałe koszty i pozostałe przychody operacyjne rozumie się koszty i przychody związane m.in. z odszkodowaniami i karami. Kary te należy ująć w księgach rachunkowych, a odpowiednią formą ich udokumentowania jest nota obciążeniowa. Ponadto informujemy, że ze względu na sposób działania systemu bilingowego, Wykonawca nie ma możliwości rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym potrąceniu.

Zamawiający

Odpowiedź:


Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany załącznika nr 4 do SIWZ w §8 ust. 3 który otrzymuje brzmienie „Kary będą potrącane niezwłocznie po wystawieniu noty obciążeniowej, bez konieczności uzyskania zgody Wykonawcy.”

Pytanie 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną poprzez przesłanie dokumentu jednostronnie podpisanej umowy do Wykonawcy?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt 18 ppkt 6 SIWZ Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

CZŁONEK ZARZĄDU

inż. Bruno Siemieniuk